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MINISTERO 

DELL’ECONOMIA E DELLE FINANZE 

 DIREZIONE DELLA GIUSTIZIA TRIBUTARIA 

UFFICIO DI SEGRETERIA  

COMMISSIONE TRIBUTARIA   REGIONALE 

 DELLA CAMPANIA 

 DIREZIONE REGIONALE AGENZIA ENTRATE DELLA CAMPANIA 

C.A. DIRETTORE 

DIREZIONE REGIONALE AGENZIA DEL DEMANIO 

C.A. DIRETTORE 

ORDINE PROFESSIONALE DEGLI AVVOCATI 

ORDINE PROFESSIONALE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI ED ESPERTI CONTABILI 

ORDINE PROFESSIONALE DEI CONSULENTI DEL LAVORO 

AVELLINO 

BENEVENTO 

CASERTA 

NAPOLI 

SALERNO 

PRESIDENTE ANCI CAMPANIA 

 OGGETTO: Misure organizzative per l’emergenza epidemiologica da COVID-19 

Al fine di contenere la diffusione del virus Covid-19 e contrastare l’emergenza epidemiologica in atto, 

Si comunica 

che a decorrere dal 23 marzo 2020 lo Sportello Polivalente di questa Commissione Tributaria 

Regionale della Campania osserverà il seguente orario 

dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 10,30. 
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In tale orario l’ufficio sarà aperto esclusivamente per coloro che richiedono il servizio di prenotazione 

on-line degli appuntamenti, accessibile tramite il portale internet della Giustizia tributaria: 

https://www.giustizia tributaria.gov.it/gt/prenotazione-appuntamenti. 

 

Si comunica altresì che sono state apportate modifiche al processo tributario telematico che 

consentono dal 17 marzo 2020, l’interrogazione del fascicolo processuale anche a coloro che si sono 

costituiti in modalità cartacea, previa registrazione al PTT tramite il portale della Giustizia Tributaria 

(https://www.giustiziatributaria.gov.it)  ed attraverso il servizio “ricerca Fascicolo” presente nella 

sezione “Interrogazione atti depositati” della Home Page del PTT. 

 

Quanto alle modalità di pagamento del Contributo unificato di cui all’art. 14 del D.P.R. 115/2002, l’art. 

83 comma 11 del D.L. 17 marzo 2020 n.18 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 70 ha previsto che dal 

9/3/2020 al 30/6/2020 gli obblighi di pagamento del CUT connessi al deposito degli atti con 

modalità telematiche sono assolti con sistemi telematici di pagamento anche tramite la piattaforma 

tecnologica Pago PA. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       Carla Camera 
         (firmato digitalmente) 
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